

«Хремак „три закрытых дверей“», а также провести разъяснительную работу с прихожанами об опасности для жизни ситуации с распространением коронавируса в регионе. Однако традиции празднования Пасхи включают в себя не только посещение храмов, но и выезд на кладбища, с целью уборки могил и молитв за умерших. Специалисты Роспотребнадзора видят в этом угрозу распространения инфекции, так как тем самым провоцируется нарушение гражданами самоизоляции. Присутствующие члены КЧС согласились с доводами специалистов Роспотребнадзора. Решением комиссии в период с 16 по 30 апреля 2020 года приостановлено посещение гражданами трех кладбищ: в пятно микрорайоне; вблизи села Родники; в районе улицы Комсомольская в поселке Горнячгород (кладбище вблизи села Береш и в районе поселка Дубинино не упомянуты лишь потому, что находятся в ведении администрации Шарыповского района, и по ним решение принимается там). Исключение составляют лишь случаи новых захоронений или подзахоронений.

Сотрудникам МО МВД России «Шарыповский» рекомендовано ограничить движение и возможность стоянки автотранспорта в районе вышеуказанных кладбищ, а также обеспечить соблюдение гражданами режима самоизоляции. Благоуочинному церкви Шарыповского округа, настоятелю Свято-Троицкого собора г. Шарыпово, настоятелю Свято-Николаевского храма с. Парная противерею Павлу Фролову комиссия рекомендовала провести разъяснительную работу с прихожанами.

#СПОЕМТЕ, ДРУЗЬЯ! Уроки мужества и военные песни онлайн

Сотрудники МАУ «Центр культурного развития» продолжат привлекать шарыповцев к акции в честь подготовки ко Дню Победы, 9 мая.

И хотя меры самоизоляции сделали невозможными традиционные мероприятия и события: встречи с ветеранами, уроки и классные часы в школах, концерты и выставки — тем не менее, творческие работники ищут и находят формы, доступные для удаленной реализации, через сеть Интернет.

Об одном таком проекте, «К победному 9 мая - Девять уроков мужества», наша газета уже писала на прошлой неделе. На днях вышел четвертый «Урок мужества», и он доступен для просмотра желающими на официальном сайте города <http://gorodsharupovo.ru/> под баннером «Навстречу Великой Победе». Еще одним проектом шарыповских работников культуры является патристическая акция «Споемте, друзья!» (хеш-тег в Интернете #споемтедрузья). Для участия в акции необходимо исполнить песню на тему Великой Отечественной войны только или всей семьей, снять видео исполнения на смартфон или камеру, отправить снятый ролик на электронную почту shar6@mail.ru Лучшие ролики организаторы акции разместят на городском официальном сайте <http://gorodsharupovo.ru/> под баннером «Навстречу Великой Победе» и на других сайтах, поддерживавших акцию. Уже вышло четыре ролика, где наши земляки исполнили песни военных лет. Участниками акции «Споемте, друзья!» признаны два ролика: Татьяна Марковой, а также Светлана и Владислава Мамедовых.

Акция началась 9 апреля и завершится 9 мая, в День Победы.

www.gorodsharupovo.ru

ООН, фанаты футбольного клуба «Енисей», спортсмены бойцовского клуба UniversalFighters, молодежь железнодорожников, ребята из студенческих отрядов и многие другие. Одних только автоволог-

Процесс идет по плану

В многоквартирных домах края продолжается капитальный ремонт. В период карантинного режима организациям, занимающимся капитальным ремонтом многоквартирных домов, разрешено продолжать работать при соблюдении всех условий эпидемиологической безопасности сотрудников.

На днях комиссия в составе заместителя министра промышленности, энергетики и ЖКХ края Евгения Гаврилова, руководителя регионального Фонда капремонта Олега Смирнова, представителей технической заказчика по Красноярску, а также подрядной организации и управляющей компании приняла участие в предварительном осмотре кровли перед приемкой работ на ул. Менжинского, д. 14а в Красноярске.

В ходе приемки замминистра обратил внимание ответственных на необходимость оперативного прохождения этапа приемки работ при проведении капитального ремонта. «Недопустимо затягивать процесс. Если есть замечания, то в самые оперативные сроки они должны быть

горячая линия акции #МыВместе; 8-800-100-53-19 (кнопка «3»), региональная горячая линия волонтерского штаба. Участники акции — ОНФ, Всероссийское общественное движение добровольцев в

Предприниматели, желающие оказать поддержку нуждающимся в ней, могут звонить заместителю главы города по социальным вопросам Юлии Владимировне Рудь (телефон 8-391153)25-1-90).



исправлены подрядной организацией», - сказал Евгений Гаврилов. Подрядчик заявил, что перебоев с поставками строительных материалов нет, поэтому эта кровля и другие объекты будут выполнены им в срок. В нашем городе двукратная программа капремонта на 2018-2019 годы была реализована в установленные сроки, до конца прошлого года. Сейчас идет подготовительная работа к реализации новой программы, рассчитанной на 2020-2022 годы.

Согласно ей в наступающем году в Шарыпове готовятся к проведению различных работ по капитальному ремонту 25 многоквартирных домов. В них будут отремонтированы шесть кровель, в 12 домах поменяют лифтовое оборудование, а в семи приведут в порядок различные виды инженерных сетей. Сейчас сотрудники регионального Фонда капитального ремонта Красноярского края готовятся заключать договоры подряда на изготовление проектно-сметной документации.

Согласно «Дать Свету и 16 от 27.04.2020»